
ゴールデンウィークの過ごし方に関する調査 2017年 
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回答者プロフィール 
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総務省統計局『2017年労働力調査』による年齢5歳階級別就業者数および就業率を元に割付 

男性 

55.8% 

女性 

44.2% 

性別 

(n=1000) 



回答者プロフィール 
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20才～24才 

8.3% 
25才～29才 

10.6% 

30才～34才 

11.6% 

35才～39才 

13.0% 40才～44才 

16.1% 

45才～49才 

15.3% 

50才～54才 

13.2% 

55才～59才 

11.9% 

年齢 

(n=1000) 

総務省統計局『2017年労働力調査』による年齢5歳階級別就業者数および就業率を元に割付 



回答者プロフィール 
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公務員 

7.3% 
経営者・役員 

2.4% 

会社員(事務

系) 

36.7% 

会社員(技

術系) 

24.5% 

会社員(その他) 

29.1% 

職業 

(n=1000) 

総務省統計局『2017年労働力調査』による年齢5歳階級別就業者数および就業率を元に割付 



回答者プロフィール 
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北海道 

4.6% 
東北地方 

6.2% 

関東地方 

37.6% 
中部地方 

17.3% 

近畿地方 

17.9% 

中国地方 

4.8% 

四国地方 

2.7% 

九州地方 

8.9% 

地域 

(n=1000) 



回答者プロフィール 
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未婚 

45.9% 
既婚 

54.1% 

未既婚 

(n=1000) 



回答者プロフィール 
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子供なし 

54.4% 

子供あり 

45.6% 

子供の有無 

(n=1000) 



回答者プロフィール 
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200万未満 

3.3% 
200～400万未満 

17.8% 

400～600万未満 

20.8% 

600～800万未満 

17.6% 

800～1000万未満 

10.6% 

1000～1500万未満 

8.0% 

1500万円以上 

2.2% 

わからない 

9.2% 

無回答 

10.5% 

世帯年収 

(n=1000) 
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単身 

（ひとり暮らし） 

22.8% 

夫婦のみ 

17.1% 
夫婦と子供 

（末子が未成年） 

27.7% 

夫婦と子供 

（末子が成年） 

14.0% 

３世代同居 

8.1% 
その他 

10.3% 

同居世帯構成 

(n=1000) 

回答者プロフィール 



調査結果グラフ集 
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現在の勤め先での休日 

カレンダー通り 

64.7% 

カレンダー通りではないが

固定休 

14.2% 

シフト制 

17.7% 

その他 

3.4% 

Q.あなたの休日は、以下のどれにあてはまりますか。 

(n=1000) 



2.7  

2.5  

2.7  

3.4  

4.5  

71.3  

74.0  

18.6  

17.9  

75.3  

75.1  

75.1  

65.7  

76.4  

3.9  

2.4  

2.6  

3.3  

1.9  

38.3  

47.1  

0.7  

13.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4/24（月） 

4/25（火） 

4/26（水） 

4/27（木） 

4/28（金） 

4/29（土祝） 

4/30（日） 

5/1（月） 

5/2（火） 

5/3（水祝） 

5/4（木祝） 

5/5（金祝） 

5/6（土） 

5/7（日） 

5/8（月） 

5/9（火） 

5/10（水） 

5/11（木） 

5/12（金） 

5/13（土） 

5/14（日） 

上記で休みはない 

まだわからない 

Q.今年のゴールデンウィークについて、あなたの実際のお休み予定を教えてください。 

※4/29～5/7の前後のお休み、有給休暇を含む。 

(n=1000) 
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ゴールデンウィーク（4/29～5/7）と、その前後のお休み予定（複数回答可） 
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ゴールデンウィーク（4/29～5/7）と、その前後の最大連休数※4/29～5/7もしくはその前後でお休みがある人のみ 

Q.今年のゴールデンウィークについて、あなたの実際のお休み予定は最大で何連休です
か？※4/29～5/7の前後のお休みや、有給休暇を含む。 
 
（回答例） 
・4/29～4/30（2日間）と、5/3～5/7（5日間）が休みの場合 → 最大で５連休 
・5/8～5/9に有給休暇を取得して、5/3～5/9が休みの場合 → 最大で７連休 

※4/29～5/7前後のお休みや、有給休暇を含む 

※異常値の１サンプルを除く 

平均５連休 3.6% 

7.7% 

13.1% 

1.2% 

53.7% 

3.4% 

1.5% 

0.4% 

14.0% 

1.4% 
連休なし 

2連休 

3連休 

4連休 

5連休 

6連休 

7連休 

8連休 

9連休 

10連休以上 
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ゴールデンウィーク（4/29～5/7）の連休日数、理想は？ 

Q.今年のゴールデンウィークは5/1～5/2の２日間を休めば最大で９連休です。 
あなたの希望や理想では、何連休したいですか。 
最大を９連休としてお答えください。またその理由も、あわせて教えてください。 
※現在のお仕事でカレンダー通りのお休みではない方も、希望を教えてください。 

平均７連休 
2.3% 3.5% 

8.6% 2.6% 

19.7% 

1.6% 

2.8% 

1.0% 

57.9% 

連休はいらない 

2連休 

3連休 

4連休 

5連休 

6連休 

7連休 

8連休 

9連休 



Macromill, Inc. 15 

2.8  

22.0  

15.6  

39.1  

39.1  

10.4  

4.4  

17.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

海外旅行 

国内旅行（1泊以上） 

帰省（国内） 

日帰りレジャー 

近所のお出かけ 

体のメンテナンス（治療、検査、エステ、マッサージなど） 

その他外出 

外出はしない 

Q.今年のゴールデンウィーク（4/29～5/7）のうちの休日に、あなたは外出の予定がありますか、または外出したい

と思っていますか。過ごし方を含め、あてはまるものをお選びください。 

(n=846) 

外出する／83.0％ 

外出はしない／17.0％ 

（複数回答可） 

※4/29～5/7に休み
がある人のみ 

ゴールデンウィーク（4/29～5/7）に外出するか、行き先はどこか。＜現実＞ 
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ゴールデンウィーク（4/29～5/7）に外出するか、行き先はどこか。＜理想＞（複数回答可） 

31.9  

46.8  

9.9  

21.5  

15.9  

16.1  

5.6  

11.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

海外旅行 

国内旅行（1泊以上） 

帰省（国内） 

日帰りレジャー 

近所のお出かけ 

体のメンテナンス（治療、検査、エステ、マッサージなど） 

その他外出 

外出をしない 

Q.ゴールデンウィーク（4/29～5/7）に、もし最大９日間のお休みが取れ、お金の余裕も潤沢（じゅんたく）に

あったとしたら、あなたは何をしたいですか。 

(n=1000) 
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ゴールデンウィーク（4/29～5/7）のお出かけで利用する交通手段 

63.7  

5.3  

8.3  

0.3  

10.7  

32.8  

7.3  

2.4  

0.9  

5.4  

1.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マイカー 

レンタカー 

バス 

タクシー 

新幹線 

電車（在来線） 

飛行機（既存の航空会社：ANA、JALなど） 

飛行機（LCC/格安航空会社：Jetstar、Peachなど） 

船舶・フェリー 

自転車 

その他 

Q.今年のゴールデンウィーク（4/29～5/7）のお出かけで、利用する予定の交通手段を教えてください。 

(n=702) 

（複数回答可） 
※ゴールデンウィーク（4/29～5/7）の休日に 
外出する人のみ 
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ゴールデンウィーク（4/29～5/7）の個人出費予想 

10,000円未満 

34.1% 

10,000円～ 

30,000円未満 

32.3% 

30,000円～ 

50,000円未満 

16.6% 

50,000円～ 

100,000円未満 

11.8% 

100,000円以上 

5.2% 

Q.今年のゴールデンウィーク（4/29～5/7）に、あなたはお金をいくらくらい使う予定ですか。 

(n=1000) 
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ゴールデンウィーク（4/29～5/7）の個人出費、昨年と比べた増減意欲 

増える予定 

5.1% 
少し増える予定 

15.3% 

同程度 

65.7% 

少し減る予定 

8.9% 

減る予定 

5.0% 

Q.今年のゴールデンウィーク（4/29～5/7）に、あなたが使うお金の合計金額は、昨年と比べて変化はありま

すか。 

(n=1000) 
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ゴールデンウィーク（4/29～5/7）の休みの日に、外出をしない理由 

63.9  

13.2  

19.4  

16.0  

16.0  

48.6  

16.7  

25.7  

9.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

混雑が苦手だから 

家族や恋人、友人と休みが合わないから 

家の中で趣味に没頭したいから 

家族や恋人とゆっくり過ごしたいから 

溜まった家事を片付けたいから 

疲れた身体を休めたいから 

貯金のために節約したいから 

金欠で節約が必要だから 

その他の理由 

Q.今年のゴールデンウィーク（4/29～5/7）のお休みに外出しない理由を教えてください。 

[あてはまる理由（複数回答可）] 

(n=144) 

（複数回答可） 
※ゴールデンウィーク（4/29～5/7）の休日に 
外出をしない人のみ 
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ゴールデンウィーク（4/29～5/7）の休みの日に、外出をしない理由 

34.7  

5.6  

6.9  

3.5  

2.8  

19.4  

2.1  

15.3  

9.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

混雑が苦手だから 

家族や恋人、友人と休みが合わないから 

家の中で趣味に没頭したいから 

家族や恋人とゆっくり過ごしたいから 

溜まった家事を片付けたいから 

疲れた身体を休めたいから 

貯金のために節約したいから 

金欠で節約が必要だから 

その他の理由 

Q.今年のゴールデンウィーク（4/29～5/7）のお休みに外出しない理由を教えてください。 

[もっとも大きな理由（１つ）] 

(n=144) 

（１つ） 
※ゴールデンウィーク（4/29～5/7）の休日に 
外出をしない人のみ 
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－ 本調査結果の引用・転載、取材等に関するお問い合わせ先  － 

 

株式会社マクロミル HoNote事務局 

担当：度会（わたらい） 

TEL：03-6716-0792  MAIL: voice@macromill.com 

 

※ 本資料に掲載のデータを引用・転載される際は、「株式会社マクロミル調べ」とクレジットを明記ください。 

  また、上記までご一報くださいますよう、お願い申し上げます。 

 

※ 本資料に掲載のデータは、男女別・年代別等、さまざまな切り口で追加集計することも可能です。 

  より詳細なデータをお知りになりたい場合は、ご相談くださいませ。 

 

▼調査概要 

 

調査主体 マクロミル 

調査方法 インターネットリサーチ 

調査地域 全国 

調査対象 20～59歳の公務員、経営者・役員、会社員（マクロミルモニタ） 

割付方法 総務省統計局『2017年労働力調査』による年齢5歳階級別就業者数および就業率を元に割付／計1,000名 

調査期間 2017年3月27日（月）～28日（火） 

mailto:voice@macromill.com

